

Концерт в честь Дня Победы в ДК «Янтарь»

14 мая 2024 года в Дворце творчества детей и молодёжи «Янтарь» состоялся концерт для ветеранов



Воспитанники Дворца творчества детей и молодёжи «Янтарь».



На концерт пришли: участник Великой Отечественной войны **В.В. Петрас**, жители блокадного Ленинграда **Г.П. Бич** и **Л.И. Боровкова**, председатель Совета ветеранов города Калининграда, дочь участника штурма Кёнигсберга **Н.П. Ярыгина**; председатели первичных ветеранских организаций: ветеранов боевых действий **В.Х. Якубовский** и ветеранов посёлка Суворово **В.А. Калачиков**; дитё войны **В.А. Трушко**, активисты ветеранского движения.



Открыла праздничный концерт заместитель директора по воспитательной работе Дворца творчества детей и молодёжии «Янтарь» Елена Анатольевна Овчинникова.

Она представила ветеранов, сказала, что они помнят Великую Отечественную войну, постоянно рассказывают о ней людям, как жили в те военные годы, как восстанавливали после войны наш Калининград,

Они сейчас пишут книги о своей жизни во время войны и после войны.

Елена Анатольевна сказала, что во время войны в нашей стране погибло 27 миллионов человек. Если бы мы вспомнили о каждом из них одной минутой молчания, то мир замолчал бы на 50 лет.

Если бы наши павшие прошли колонной парада памяти, то этот парад длился бы 19 дней.

Вот какой ценой завоеван мир, завоёвано счастье за то, чтобы Вы учитесь заниматься вокалом, фехтовать., шить свои прекрасные игрушки, вышивать, заниматься своим любимым делом благодаря им.



Звучит Гимн Российской Федерации



Ведущая рассказала о том, какой вклад в жизни Калининграда вкладывают ветераны Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий и сейчас участники специальной военной операции.



Воспитанница Дворца творчества исполнила песню

«Солдатики»

От балтийских берегов до Берингового моря
 Широка великая страна
 Сколько рождено уже героев
 Сколько побед одержала она
 Кто-то станет моряком, а может быть танкистом
 Кто границы будет охранять
 Летчиком, ракетчиком, связистом
 Родине долг рождены отдавать

Припев:

А ну мальчишки, мальчишки ребята
 Будущее армии страны
 Бравые солдатики сыновья и братики
 Родине служить должны



Ведущая представила директора Дворца творчества детей и молодежи **Александр Петровну Толмачеву**, сказала, что её отец участник Великой Отечественной войны и жил после войны в городе Гусеве.

Александра Петровна Толмачева поздравила всех с прошедшим **Днём Победы** и поблагодарила ветеранов за всё, что они делали и делают сейчас.



Она сказала, что при представлении ветеранов была представлена **Валентина Андреевна Трушко**, которая раньше работала директором **Дома пионеров** – потом он стал называться **Дворцом творчества детей и молодёжи «Янтарь»**, в котором мы сейчас все занимаемся этим творчеством.

. Этот человек заложил те традиции, с которыми мы сейчас живём.

Она поблагодарила за всё **Валентину Андреевну Трушко**.

Какая замечательная традиции есть у нас, когда мы приглашаем в дни празднования **Дня Победы** сюда наших ветеранов.

Она пожелала ветеранам долгих лет жизни.

Мой отец, - сказала он, - прошел всю войну, стал победителем, брал Варшаву, Прагу дошел до Берлина. Он – **Герой Советского Союза**.



Елена Анатольевна начала спрашивать ребят знают ли они о своих бабушках и дедушках, которые участвовали в Великой Отечественной войне, как они жили, во что играли, какие песни пели.



Самую знаменитую песню **«Катюша»** исполнил ансамбль Дворца творчества детей и юношества.



Елена Анатольевна Овчинникова рассказала ребятам о землянке, что она собой представляла, для чего она была нужна нашим людям во время войны.



Она пригласила на сцену **Вацлава Владиславовича Петраса**, который с 15 июля 1943 года до 21 июля 1944 года находился в партизанском отряде №25, командиром которого был **Герой Советского Союза Г.М.Линькова**.

Он спел песню «**За того парня**».

Я сегодня до зари
встану.
По широкому пройду
полю.



Что-то с памятью моей
стало:
все, что было не со мной,
помню.
Бьют дождинки по щекам
впалым.
Для вселенной двадцать лет –
мало.
Даже не был я знаком
с парнем,
обещавшим:
"Я вернусь, мама!.."



Дуэт **Владимир и Анастасия Овчинниковы**
исполнил популярную песню
«**Смуглянка**»

Как-то летом на рассвете
Заглянул в соседний сад,
Там смуглянка-молдаванка
Собирает виноград.
Я краснею, я бледнею,
Захотелось ей сказать:
«Станем над рекою
Зорьки летние встречать!»



Раскудрявый клён зелёный, лист резной,
Я влюблённый и смущённый пред тобой.
Клён зелёный, да клён кудрявый,
Да раскудрявый, резной!

Елена Овчинникова рассказала о значении песни в жизни человека, а тем более это было во время Великой Отечественной войны. И сейчас в наше время песни играет очень важную роль в нашей жизни.



А Анастасия Овчинникова исполнила песню

«Десятый наш десантный батальон»

Здесь птицы не поют,
Деревья не растут.
И только мы к плечу плечо
Врастаем в землю тут.
Горит и кружится планета,
над нашей Родиной дым.
И, значит, нам нужна одна победа,
Одна на всех. Мы за ценой не постоим!
Одна на всех. Мы за ценой не постоим!
Припев: Нас ждет огонь смертельный,
И все ж бессилён он.
Сомненья прочь:
Уходит в ночь
Отдельный
Десятый наш
Десантный батальон.
Десятый наш
Десантный батальон.



Участник боевых действий, подполковник в отставке **Виталий Харитонович Якубовский** прочитал два стихотворения, но я покажу Вам одно

«Победный май»

Победный май пришел - не наугад,
Прошло со дня Победы много лет.
Народ вышел на праздник, на парад.
Там всю войну провоевал мой дед.

Солдаты шли дорогой той войной,
Громили, не жалели пуль, гранат.
Стояли насмерть в битве под Москвой,
Устроили фашистам - Сталинград.
Бои на всех фронтах идут вперед:

На море, суше, воздухе, в боях.
К Победе много лет шел наш народ,
Врага громил, солдат на всех фронтах.
Бежал он до самого Берлина.

Мы помним тех, кто жизнь отдал за нас.
Погибшим седина уж не страшна,
В Европе памятники им сейчас.



В заключение концерта воспитанница Дворца детей и молодежи «Янтарь» исполнила прекрасную победную песню.



Елена Анатольевна Овчинникова поблагодарила всех за участие в концерте, посвященного «Дню Победы»



Ветераны с работником социальной защиты города Калининграда **Светланой Станиславовной Макаровой**.

Первый заместитель председателя Калининградского областного комитета ветеранов Российского Союза ветеранов»
Герман Петрович Бич